

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

2014年9月30日

农历甲午年九月初七 星期二  
总第7567期 今日四版

李克到淇县检查指导教育实践活动时强调

## 突出重点 真抓实干 一抓到底 确保教育实践活动取得实效

魏小东等参加

本报讯 (记者 王利英) 按照省委统一安排,9月29日,省委常委、常务副省长李克到联系点淇县召开座谈会,检查指导教育实践活动。市委书记魏小东,省市联合督导县区一组组长高丽行,省委第五督导组联络员徐启富,市委常委、组织部部长张然,市委常委、市委秘书长李成宽和淇县有关负责同志参加座谈会。

淇县在县委常委班子专题民主生活会后,提出“淇县三问”的反思拷问,对剖析出的问题全面回应,全力整改,收到良好成效。

李克听取了淇县县委及县委常委整改落实情况后指出,淇县县委对开展好活动思想重视、工作扎实,效果良好。思想重视体现在能够充分认识到教育实践活动的极端重要性、紧

就如何做好教育实践活动

迫性,学习贯彻中央、省委、市委精神和安排部署认真、坚决;工作扎实体现在制定活动方案、多渠道征求意见、认真组织县委常委班子专题民主生活会等环节,一步一个脚印,做到了规定动作认真扎实、自选动作特色鲜明;效果良好体现在整改工作抓得实,一批关系群众切身利益的问题得到解决,取得了阶段性成效。

李克指出,作风建设永远在路上,只有进行时没有完成时。第二批教育实践活动已接近尾声,但作风建设并没有结束。要将改进作风当作永恒课题,坚持不懈抓常、抓细、抓长,决不能有“喘口气”、“歇歇脚”、“差不多”等思想,真正把服务好群众作为一种自觉、一种标准、一种习惯。

就如何做好教育实践活动

下一步工作和加强作风建设,李克强调,要认真贯彻落实党中央和省委要求,切实把活动搞好、把作风抓实。要突出重点,真抓实干,分清轻重缓急,找准着力点,按照力所能及的原则

有条不紊、全力以赴抓整改,突出“四风”问题解决,不仅整改工作中存在的问题,也要整改领导干部自身存在的问题;突出群众反映强烈问题解决,不但让上级满意,更让群众满意。

要严格自律,强化他律。自律就是靠素质和境界规范行为,通

过认真学习,不断提升自身素

质,将全心全意为人民服务的

宗旨意识内化于心,从而外化于行;他律就是靠制度约束,通

过建章立制,强化监督形成不

想腐、不能腐、不敢腐的有效机

制。要说到做到,以身作则,领

导干部要率先垂范,带头执行

作风建设各项规定,落实好党风廉政建设“两个责任”,自觉履行好“一岗双责”。

李克指出,淇县县委在看到教育实践活动成绩的同时,也要看到任务艰巨,必须继续努力、一抓到底,确保教育实践活动取得实效。

省市联合督导组认为,淇县县委主要领导高度重视整改落实工作,早部署、亲自抓、率先

改,不见成效不收手,群众不

满意不收手;整改问题找得准,

方案制定切实可行,能立即整

改的问题立行立改,即知即改;

措施得力,已经初见成效。通过

整改,“吃拿卡要”以及“门难

进、脸难看、事难办”等机关顽

症现象明显减少,一批群众关

心的事项得到有效推进。淇县

县委要按照习近平总书记“作

风建设永远在路上”的要求,继

续抓好整改落实,使教育实践

活动取得的效果在今后工作中

延续下去,取得长远效果。

魏小东对李克到淇县指导

教育实践活动工作表示感谢。

他说,第二批教育实践活动启动以来,李克常务副省长先后三次到联系点淇县调研,手把手指导,推动淇县教育实践活动平稳有序开展,充分体现了对鹤壁尤其是对淇县的重视、关心和支持。在简要汇报我市教育实践活动开展情况后,魏小东说,下一步,我们将持续深化整改落实工作,持续加快推

进建章立制,持续推动作风建

设常态化、长效化,认真搞好教

育实践总结,持续强化党

要管党、从严治党,把我市教育

实践活动抓得更加扎实,把改

革发展稳定和党的建设各项工作

做得更加有效。

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第五次会议强调

## 严把改革督察关 确保改有所成

会议审议了《关于引导农村土地承包经营权有序流转发展农业适度规模经营的意见》、《积极发展农民股份合作赋予集体资产股份能改革试点方案》、《关于深化中央财政科技计划(专项、基金等)管理改革的方案》

■要尊重农民意愿,坚持依法自愿有偿流转土地经营权,不能搞强迫命令,不能搞行政瞎指挥

■积极发展农民股份合作,激活农村各类生产要素潜能,建立符合市场经济要求的农村集体经济运营

新机制

■要彻底改变政出多门、九龙治水的格局,建立公开统一的国家科技管理平台,构建具有中国特色的科技计划体系和管理制度

详见第三版

魏小东在学习贯彻习近平在庆祝全国人大成立60周年大会上讲话精神座谈会上强调

## 齐心协力把人大工作提升到一个新水平



9月29日,我市召开学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上讲话精神座谈会。本报记者 李国庆 摄

12月1日起

煤炭资源税由从量计征改为从价计征 ▶4版

《河南日报》刊发文章  
差异化发展让鹤壁“两区”特色尽显 ▶2版

市城乡一体化示范区  
5项目开工总投资71.5亿元 ▶2版

## 范修芳调研教育工作

深入贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

## 关注群众诉求 集中民意民智

——我市社会各界热议“改革要充分接地气”

□本报记者 解静怡

活息息相关的具体问题,不能脱离群众的实际需求和真实愿望,浮于表面。踏踏实实,深入人心,这才是做正确的事,是百姓欢迎的改革。”市民和玉琢说。

和玉琢告诉记者,以前到市里的大医院看病,挂号慢、排队时间长,老年人腿脚不便,提高行政服务质量意识和水平,列出与百姓常打交道的职能部门的职责,方便群众办事。”

除了医疗、社保问题,教育也成为市民、网友认为改革

应重点关注的问题。鹤壁汽车工程学院党委副书记程贵生说:“就高职教育来说,改革接地气就是要让学院的专业建设适应产业发展。我觉得这方面可以大力推广校企合作的办学模式,使高职教育更接地气,学生就业更有目标。”

网友“嘟嘟妈”说:“教育发展不均衡,教育资源配置不尽合理,导致出现择校热、大班额等问题。改革这些问题就应该从根源上改起,让城乡教

育均衡发展,不能头疼医头、脚疼医脚,这样的改革才是真正的接地气。”

“鹤壁高中与鹤山高中结成了教育联盟,在学校管理、教育教学、教师专业素养培养等方面相互学习,共同提高。比如鹤壁高中的老师把游戏融入课堂,让数学课变得有趣、易懂,课堂氛围也很轻松。这样的教育改革效果很好,希望能大力推行。”鹤山高中生申梦阳说。(下转第二版)

改革要接地气,  
就要从医疗、教育等  
群众最关心的问题  
着手

“改革先要解决与百姓生



淇滨区召开“大干三个月,决战四季度”动员会

## 促进招商引资项目建设大提升

本报讯 (记者 李雪婷 通讯员 郭锐 孙伟民)“淇滨区要振奋精神,鼓足干劲,大干3个月,强力推进招商引资和项目建设,确保新签约亿元以上项目20个以上;全年招商引资累计到位资金42亿元以上;新开工亿元以上项目要

达到20个以上。”9月29日,淇滨区委书记李民生在该区召开的“大干三个月,决战四季度”促进招商引资、项目建设大提升集中动员会上要求。

加大招商引资力度,加快

招商引资、项目建设大提升集中活动。

据了解,淇滨区开展大提升集中活动重点是搞好三次集中签约和一次集中开工,分别是10月中旬集中签约13个项目,总投资74.8亿元;11月底市商务中心区二次招商集中签约40家企业;(下转第三版)

市政协常委视察市城乡一体化示范区

张俊成等参加

本报讯 (记者 岳婷婷)9月29日,按照市政协年度工作安排,市政协副主席张俊成带领市政协常委,就市城乡一体化示范区规划建设情况进行视察。市政协副主席张洪波、王辉、陈海燕、李彦军参加视察。

张俊成一行先后来到唐庄中心社区、泰山路淇河桥、淇奥(yù)翠境公园、淇河综合治理工程、升龙广场、淇水湾中小学

## 市级领导接访日公示表

接访地点:市委群众信访工作部(信访局)东二楼信访接待大厅

咨询电话:6685567

接待日期	接访时间	姓名	职务	分管工作
9月30日 (星期二)	上午(8:00~12:00) 下午(15:00~18:00)	刘明	市中级人民法院 院长	主持市中级人民法院全面工作。